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Consiglio Comunale: le comunicazioni del Sindaco

Pubblicato: Sabato 18 Dicembre 2004

Come
di consueto, le comunicazioni del Sindaco Luigi Rosa hanno aperto il Consiglio
Comunale di Busto Arsizio convocato ieri sera a Palazzo Gilardoni, e dedicato all’esame del
bilancio preventivo 2005 e delle proposte di modifica presentate dall’opposizione.

Il Sindaco ha relazionato in merito alla
questione Prealpi Servizi e alla riunione del CdA di Agesp Holding del 14 dicembre scorso,
evidenziando «la necessità di
opportune e approfondite valutazioni che saranno sottoposte al dibattito e alla
discussione del Consiglio Comunale, organo competente al quale spetterà la
discussione definitiva». Inoltre, Busto intende chiarire come si colloca questo processo di
aggregazione (di Amsc, Aspem e Agesp in Prealpi Servizi, ndr) rispetto
all’iniziativa della Regione, che ha proposto un’ipotesi di aggregazione
societaria fra tutte le Aziende pubbliche di servizi
dell’intera Lombardia. Sempre in tema di servizi pubblici, è stato reso noto che
la Provincia, dopo aver disposto lo scorso ottobre la dismissione della
propria quota azionaria in Sogeiva SpA,<> sta intensificando le proprie azioni per il
disimpegno da Sogeiva, per la modifica dell’ATO (Autorità d’ambito per l’organizzazione del
servizio idrico integrato) e per la trasformazione dei Consorzi ecologici in
società di capitali. Entro
il 31 dicembre saranno fissate le date delle Assemblee incaricate di tali trasformazioni<>.

Infine, due notizie dalla Regione: sui “Contratti di Quartiere” la Regione Lombardia ha stilato
la graduatoria per il cofinanziamento, in cui figura anche Busto, mentre circa l’interramento
delle Ferrovie Nord a Castellanza il 15 dicembre scorso si
è tenuto a Milano un incontro in Regione, dal quale è emerso che i lavori inizieranno a metà
gennaio 2005 per essere consegnati nell’ottobre del 2006. L’avvio dei lavori del
tunnel consentirà di accelerare i tempi anche sull’appalto del secondo lotto
dei lavori, relativi alla restante parte del tracciato, alla nuova stazione di
Castellanza (di fatto ricadente in territorio di Busto Arsizio) ed alle relative strade e parcheggi.
La Regione ha poi chiesto ai Comuni di Busto
Arsizio e Castellanza di redigere uno studio urbanistico coerente con gli
sviluppi delle infrastrutture ferroviarie. Infine, il Sindaco ha relazionato sull’assemblea dei Soci
Accam.
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